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a A Beim einmaligen Ziehen wird ein Gelbes gezogen
b B Beim zweimaligen Ziehen ohne Zurücklegen

wird zunächst ein Grünes und dann ein Weißes

gezogen
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a Beim Ziehen ohne Zurücklegen werden

die Gewinne und Nieten nicht wiederin
den Lostopf zurückgegeben Niemand
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a Schätzung gehört
zum 8 er Stein
größere Wkeit für
Boden1Decke

kleinere Wkeit für
die gleichen Seitenflächen

ganz kleine
WKeit für

vorne hinten gleich

Schätzung gehört zum

4er Stein
größere W keit für
Boden 1Decke
gleiche W'keit für
linkstrechtskomelhinten

Folglich gehört Schätzung
zum Ger Stein

b Augenzahl 2 8 er Stein 1 mal
Ger Stein 3 mal

z.B 10 von 200 4 er Stein 20 mal
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c Urne mit 6 Kegeln davon
4 mal die Zahl 2 und
1 mal die Zahl 5 z.B
Glücksrad mit 6 Feldern ä
60 daran 4 mit der und
Felder mit der z.B
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b2 PCB gewinnt

ASO a P Herzl 37,5

b P Kleeblatt Kreuz J
P Kleeblatt sonst PCsonsHKleeblatt

J 4 3
c Paul hat nicht Recht Sie könnte wenn auch

unwahrscheinlicher auch 3 mal Herz oder 3 mal
Kleeblatt geworfen haben
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PLZ Figuren für Lina E f Packungen

ziehenPlz Figuren für Emil Ii Ez ohne
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Ziehen ohne Zurücklegen

Weitere ETipps Aufgabenfuchs
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